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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión bierno de La Rioja elabore un Plan Turístico de
celebrada el día 16 de mayo de 2002, ha adoptado, acercamiento a la cultura del vino a través de visi-
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. tas a Bodegas y que contemple al menos un pro-

ASUNTO: can visitas guiadas, catas y otras actividades de

Expte.: 5L/PNLP-0165 -0508749-

Autor: Miguel María González de Legarra - Gru-
po Parlamentario Mixto. Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó

2.1. Proposición no de Ley relativa a que por el Oficial del Parlamento.
Gobierno de La Rioja se solicite a la Empresa Na-
cional de Residuos Radiactivos (ENRESA) un in- En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
ventario de pararrayos radiactivos que existan en con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
la Comunidad Autónoma de La Rioja. pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó Ignacio Ceniceros González.
rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- MOCIONES CONSECUENCIA DE 
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- INTERPELACIÓN
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de mayo de 2002. El Presidente: José celebrada el día 16 de mayo de 2002, ha adoptado,
Ignacio Ceniceros González. sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 16 de mayo de 2002, ha adoptado, Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Parlamentario Socialista. 

ASUNTO: 1.1. Moción consecuencia de Interpelación rela-

Expte.: 5L/PNLP-0176 -0508913- en el plazo de seis meses a la creación de un servi-

Autor: María Victoria de Pablo Dávila - Grupo miento al ciudadano en materia de vivienda.

Parlamentario Socialista. 

2.3. Proposición no de Ley relativa a que el Go-

grama de ayudas económicas a Bodegas que ofrez-

conocimiento del vino de Rioja.

ACUERDO:

rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín

mento de La Rioja.

Logroño, 17 de mayo de 2002. El Presidente: José

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión

ASUNTO:

Expte.: 5L/MOCI-0008 -0509471-

tiva a que por el Gobierno de La Rioja se proceda

cio específico de atención, información y asesora-
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ACUERDO: con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó mento de La Rioja.
rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín
Oficial del Parlamento. Logroño, 17 de mayo de 2002. El Presidente: José

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

Ignacio Ceniceros González.
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